

# 马懿在全市节约集约用地高效利用土地工作会议上强调 坚持节约集约用地 保障重大项目落地

本报讯 9月24日下午,我市召开全市节约集约用地高效利用土地工作会议。市委副书记、市长马懿出席会议并作重要讲话,市委常委、副市长张建慧主持会议。

会上,市国土资源局就全面提升我市节约集约用地水平、全力保障重大招商引资项目落地有关情况进行了汇报,分析了

当前我市土地资源保障形势,梳理了保障重大招商引资项目的措施,明确了节约集约用地工作机制。

马懿强调,全市各级各部门要充分利用好土地资源保障要素,优选节约集约高效型项目有序开工建设。一要坚定不移地节约集约利用土地。土地资源是不可再生的战略资源,是国计民生的根本依

托,是社会经济发展的重要保障要素,必须倍加珍惜。二要坚持“有限指标保重点、一般项目靠挖潜”的原则,将有限的年度土地利用计划指标,优先保障重要的基础设施项目、重大民生项目和“三力型”项目。三要科学合理利用土地,稳步推进城乡建设用地增减挂钩工作,优化农村建设用地布局,促进城乡统筹和“三化”协调发

展。四要加强领导,明确责任。节约集约用地、保障重大招商引资项目落地是各县(市)、区及开发区和市直相关部门的责任,要强化一把手责任制,全面提升我市节约集约高效利用土地水平,全力保障重大项目落地。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心  
记者 张齐普

## 我市创新“廉政亲情寄语”活动 干部家属深情演讲廉政背后的故事

本报讯 “守得住梦想,耐得住清苦,我和我的家人愿意站在哥哥的身后:在事业上对他多一份支持,在生活上对他多一份关心,让家庭车成为他远离腐败的洁净港湾。”“每天,我想的第一件事,就是让我妈妈平平安安回家,和我快快乐乐地吃饭、游戏。”昨日上午,二七区的10名党员干部亲属登上演讲台,深情讲述“廉政亲情寄语背后的故事”,真情告白他们的廉洁心语心愿。省纪委书记、监察厅副厅长付静,市委常委、市纪委书记郭得

昌出席演讲会。

在推行廉政亲情寄语活动中,我市进行了大胆探索和创新,组织开展了“廉政亲情寄语背后的故事”演讲活动。昨日的活动现场,《我愿做一个普通的妻子》《我眼中的廉政妈妈》《好男人回家吃饭》……用身边人讲身边事,一个个廉政亲情故事,让在场的党员干部感受到亲人的关怀和期盼,牢记家人的希望和嘱托。

郭得昌在讲话中说,廉政亲情寄语是我市近年来创新的一项廉政教育和廉

政文化建设活动,它以亲人的廉政嘱托为主要内容、以悬挂在办公场所的寄语为主要形式、以增强党员领导干部主动拒腐防变意识为最终目的,具有广泛的群众基础,有“中国味”、“亲人情”、“时代感”,廉政教育要做到长抓不懈,还要做到常抓常新,全市各地区、各单位要在“求广、求新、求深、求是”上下功夫,努力探索带有规律性的经验,善纳群众之智,从而增强廉政教育和廉政文化的渗透力。

郑州晚报记者 孙娟 实习生 陈冉

2016年,我省全部省辖市将有气象科普场馆

### 郑州将建成3个以上 标准化校园气象站

本报讯 记者昨日获悉,省政府近日转发了由省科协、省气象局制定的《河南省气象科普发展规划(2013-2020年)》。根据该项《规划》,到2016年,我省气象科普场馆(所)将覆盖全部省辖市,覆盖70%以上的县城。全省新增国家级科普教育基地1个,建设或升级3-5个省部级和市厅级科普教育基地。全省乡镇气象信息综合服务站和农业气象科技示范园区70%以上建成气象科普宣传站。专兼职气象科普服务人员达到5万人。

《规划》提出,将支持郑州市气象科普苑建成全国一流的省级气象科普馆和全国科普教育基地,积极推进我省数字气象科普馆建设。同时,将推进校园气象示范站,到2016年前,每个县至少建成1个标准化校园气象站,省会郑州市将建成3个以上(含3个)标准化校园气象站,在校园气象站建设和推广校园气象网,学校师生每年至少参加1次气象科普知识培训等。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

## 市领导调研低收入家庭经济核对情况 我市公租房申请家庭已核查2772户

本报讯 全省最低生活保障专项检查开展以来,目前我市专项检查工作进展如何?昨日,市领导姚待献一行针对我市低收入家庭经济核对进展情况进行调研。目前全市救助申请家庭经济状况核对工作正全面开展,金水等三区已完成第一次核对工作。其中,公租房申请家庭已完成核查2772户。

为进一步做好全市贫困家庭的救助工作,确保贫困家庭“应保尽保”,今年6

月份,我市正式成立郑州市低收入家庭经济状况核对中心,并细化工作方式。家庭经济状况核对对工作经救助申请人及其家庭成员授权后,通过建立信息核对平台进行运作。在信息核对平台建成之前,通过人工方式定期进行数据传递和信息核对,采取邮政快递进行传送,确保核查信息的安全和高效传递。

昨日下午,二七区侯寨乡樱桃沟社区低保公示栏前,几名村民正在说社区

里低保家庭的贫困情况。记者看到,公示栏上不仅写着低保政策、社区享受低保名单、每季度增减情况等,右下角的显眼位置还有当月新申请户情况说明和监督举报电话等。

据了解,为真正实现城乡低保“阳光运作”,公开透明,二七区41个社区专门设置了城乡低保公示栏,真正做到面向群众“晒低保”。

郑州晚报记者 董艳竹

### 2013年世界大学校长联合会在郑大开幕

昨天,2013年世界大学校长联合会(IAUP)年会在郑州大学西亚斯国际学院开幕,墨西哥cetys大学校长费尔南多·莱昂·加西亚博士以及台湾义守大学两岸事务处处长危永中等专家,为河南高校加快“国际化”步伐出谋划策。未来几天,来自世界各地的140多名大学校长和专家学者将在年会上围绕高等教育的发展等问题进行研讨。

世界大学校长联合会(IAUP)是美国、韩国、波多黎各、菲律宾

和利比亚的大学校长们,在1964年共同商讨创立的一个以促进各国教育界领导相互沟通交流,促进彼此友谊及合作的世界性组织。会员仅限于通过权威机构认证的学院或大学的理事长、校长或副校长。现有成员高校400余所。目前,该联合会有包括贵州大学、河南大学等在内的20多个中国会员,而西亚斯则是其中唯一一个私立大学。

郑州晚报记者 张竞晔

## 万和 20周年感恩回馈 十一狂惠送真金白银

中秋、十一黄金周是家电销售中一个至关重要的节点。近期,各大家电厂商已纷纷“摩拳擦掌”。国内热水器和厨房电器巨头——万和电气再现大手笔,颠覆以往的折扣、买赠等优惠方式,启动20周年庆典最后狂惠——送真金白银。

本次活动于9月14日开始,在万和所有可控终端、专卖店全面启动中秋、十一双节促销。活动期间,消费者只要购买万和产品达到一定金额就送真金白银,买的多送的多。本次双节优惠活动将持续一个月,采用买万和,送真金白银、送保修金卡、送台湾/泰国旅游、送企业节能补贴现金款等多重优惠策略,打造年度最适宜的消费黄金周,让消费者享有前所未有的优惠。

### 优惠一:买满一定金额,就送真金白银

在9月14日至10月13日期间,凡是购买万和产品(套餐、单品),达到一定金额,即送真金白银饰品,详情见各地专卖店、卖场海报。

### 优惠二:买S系列热水器、双涡轮烟机送服务保修金卡

为了让更多的消费者享受更好的售后服务

品质,万和还推出了买S系列热水器、双涡轮烟机送服务保修金卡。

### 优惠三:买满一定金额,送台湾/泰国旅游

活动期间,万和还将延续“买万和,送台湾/泰国旅游”优惠活动。消费者只需要购买万和产品满一定金额,即可送台湾/泰国旅游。

### 优惠四:买冷凝燃气热水器,送企业节能补贴现金款

万和继续推行企业节能补贴活动,消费者购买一级能效冷凝燃气热水器,即可享受100、150不等的企业节能补贴现金款。

万和相关负责人介绍,本次双节优惠活动,无论是从活动形式上还是优惠力度上都是空前的。形式上跳出了传统的节庆搞特价、送赠品、送补贴、搞免费保修等模式,送出消费者都喜欢的真金白银。产品品类上,推出三种特惠厨电套餐,以及不同优惠程度的燃气热水器、电热水器单品,满足消费者不同的购买需求。

周华

## 我市今年奖补现代畜牧业5000万元 病死畜禽无害化处理厂明年有望投入使用

本报讯 今年,全市肉、蛋、奶等畜禽产品总产量分别达到26.2万吨、22.8万吨、49.6万吨。昨日,市政府出台现代畜牧业建设与监管的两个文件。为预防病死畜禽流入消费市场,今年市畜牧局要完成郑州市病死畜禽无害化处理厂前期工作,争取明年完工投入使用。

今年建设目标是,重点扶持建设一批有一定规模、生产基础好,产品产量和产品质量有示范带动作用的畜禽养殖基地,不断增强“菜篮子”保障能力。2013年全市肉、蛋、奶等畜禽产品总产量分别达到

26.2万吨、22.8万吨、49.6万吨;新建标准化规模养殖场(区)38个,升级改造标准化规模养殖场(区)200个;完成115家畜禽养殖场(区)的污染治理。

今年市财政给予现代畜牧业奖补资金5000万元,主要用于我市畜牧养殖环境污染治理任务,扶持规模养殖场环境污染治理达标和新建或升级改造达标的标准化规模养殖场(区)。在规模养殖标准化改造中,200家畜禽养殖场(区)经验收达标,市财政予以一次性奖补。

郑州晚报记者 孙娟 实习生 陈冉